



Θεσσαλονίκη, 21 Ιουνίου 2017

**ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΔΙΚΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΣΥΜΒΑΝΤΩΝ ΤΗΣ 21-06-2017**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	
Εξιχνίαση παράνομης κατακράτησης και προσβολής γενετήσιας αξιοπρέπειας	<p>Σχηματίσθηκε δικογραφία από αστυνομικούς του Τμήματος Εγκλημάτων κατά Ζωής και Προσωπικής Ελευθερίας της Διεύθυνσης Ασφάλειας Θεσσαλονίκης σε βάρος 41χρονου αλλοδαπού, για παράνομη κατακράτηση, αντιποίηση αρχής, προσβολή γενετήσιας αξιοπρέπειας και πλαστογραφία.</p> <p>Συγκεκριμένα, όπως διαπιστώθηκε από την αστυνομική έρευνα, ο 41χρονος, απογευματινές ώρες της 17-06-2017, όντας ενδεδυμένος ως μοναχός, προσέγγισε 48χρονη ημεδαπή στο κέντρο της πόλης, την οποία έπεισε να μεταβούν στο αυτοκίνητό του, προκειμένου να της δωρίσει θρησκευτικά είδη.</p> <p>Μετά την είσοδο της γυναίκας στο αυτοκίνητο και προφασιζόμενος ότι θα επισκεφθούν μοναστήρι στα περίχωρα της Θεσσαλονίκης, εκκίνησε το όχημα παρά την εναντίωση της 48χρονης.</p> <p>Κατά την πορεία του οχήματος, ο 41χρονος προέβη σε ασελγείς πράξεις σε βάρος της γυναίκας, η οποία κατάφερε να διαφύγει από το αυτοκίνητο στην περιοχή των Νέων Μουδανιών Χαλκιδικής, όπου κατήγγειλε το συμβάν στο τοπικό Αστυνομικό Τμήμα.</p> <p>Ο 41χρονος εντοπίστηκε στο κέντρο της Θεσσαλονίκης την 20-06-2017, ενώ στην κατοχή του βρέθηκε το προαναφερόμενο αυτοκίνητο, ρούχα κληρικού και ταυτότητα με σφραγίδα Αγίου Όρους επ' ονόματί του, η οποία ήταν πλαστή.</p>
Εκκρεμή διωκτικά έγγραφα και ψευδής ανωμοτι κατάθεση	<p>Στο πλαίσιο συνεχιζόμενης αστυνομικής έρευνας του Τμήματος Ασφαλείας Μενεμένης, έπειτα από σύλληψη 34χρονου για κατοχή μικροποσότητας ηρωίνης (σχετ. το από 21-06-2017 Δ.Τ. της Υπηρεσίας μας που αφορά σε συλλήψεις ατόμων έπειτα από στοχευμένους ελέγχους), προέκυψε ότι ο συλληφθείς δήλωσε ψευδή στοιχεία ταυτότητας, καθώς επίσης και ότι σε βάρος του</p>



Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη
Ελληνική Αστυνομία
Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης

Γραφείο Ενημέρωσης Δημοσιογράφων &
Δημοσίων Σχέσεων
Μοναστηρίου 326, Τ.Κ. 54121, Θεσσαλονίκη
Τηλέφωνο: 2310-388226, 2310-388236
Fax: 2310-388203
e-mail: pressoffice-gadth@hellenicpolice.gr

Web: www.hellenicpolice.gr

Twitter: www.twitter.com/hellenicpolice
YouTube: www.youtube.com/ellinikiastynomia

	<p>εκκρεμούν αποφάσεις - διατάξεις: α) της Εισαγγελίας Πλημμελειοδικών Χαλκιδικής με την οποία ανακλήθηκε η υπό όρους απόλυσή του και διατάσσεται η σύλληψή του προς έκτιση του υπολοίπου ποινής (1) έτους, (7) μηνών και (1) ημέρας και β) της Προέδρου Εφετών Θεσσαλονίκης, η οποία διατηρεί σε ισχύ Ένταλμα Σύλληψης Ανακριτικού Τμήματος Πλημμελειοδικών Θεσσαλονίκης και διατάσσει τη σύλληψή και προσωρινή κράτησή του για το αδίκημα της ληστείας.</p>
--	---